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Kříž stojí! 
Jak jsem psal do zpravodaje č. 7, kříž „nad Pavlíkem“ 
zchátral, rozhodnutí o zhotovení nového bylo v současné 
době dosti smělé. Ale podařilo se. Po povrchových 
úpravách trámů, stolařských pracích, několikanásobných 
nátěrech, tmelení, malbách korpusů, montáži 
a oplechování se podařilo 26. října skupinou 
dobrovolníků kříž vztyčit a upevnit. Sice stojí s malým 
dluhem, ale zase je obnoven pro věky příští.  
Všem, kteří se přičinili, děkuji. 
                                                                                   Jiří Čech 

OÚ Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice 
úřední hodiny: Po, St 7:00 – 11:30   12:00 – 17:00 
tel.: 553 662 221 
e-mail: podatelna@neplachovice.cz 
http: //www.neplachovice.cz 
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Vážení občané, 
Je za námi další měsíc tohoto roku, již podzimní. Sotva naši žáci nastoupili po dlouhém 
volnu do svých lavic, prvňáčci se trošku rozkoukali, opět nás začal trápit ten zákeřný virus. 
V době, kdy píšu články do tohoto zpravodaje, jsme opět v režimu nouzového stavu. Jsou 
uzavřeny školy, některé obchody, nemůžeme navštěvovat kulturní akce, knihovnu či 
restauraci. Bohužel takto s námi virus cvičí. Moc bych si přála a chci věřit tomu, že toto 
„šílené“ období všichni přežijeme bez vážnější újmy na zdraví a brzy se setkáme při 
nějaké pěkné příležitosti. 
Přes všechny překážky ale pracujeme i nadále v připravených a naplánovaných 
projektech. I když je provoz úřadu omezen, snažíme se vyřizovat agendu a vše, co je 
důležité a potřebné ke zdárnému chodu obce.  
V dalších článcích vás seznámím s postupem prací na některých projektech. 
                                                                                                                               Dana Schreierová 

 
Tělocvična v základní škole 
V průběhu letních měsíců došlo k celkové rekonstrukci podlahy a obložení v tělocvičně 
školy. V rámci této rekonstrukce byly odstraněny žebřiny, které pan školník obrousil 
a znovu nalakoval. Také byly sundány kryty radiátorů a odvezeny na otryskání a na nový 
nátěr, jenž by opět měl vydržet mnoho let. Celková rekonstrukce podlahy spočívala 
v odstranění všech současných vrstev až na betonový podklad. Poté byl beton 
napenetrován, položena byla izolační vrstva, na ni dvě vrstvy desek s polystyrénem. Další 
vrstvu tvořil tzv. záklop z prken a nakonec byly položeny dubové parkety, které se 
nalakovaly třemi vrstvami laku. Mezi nimi jsou namalovány všechny potřebné čáry pro 
hřiště na tenis, volejbal, basketbal atd.  Po dokončení podlahy došlo na instalaci nového 
dřevěného obložení stěn, aby barva obložení byla v souladu s podlahou. 
V průběhu rekonstrukce byla tělocvična vymalována a byly sneseny infrazářiče, které již 
od doby zateplení tělocvičny neplnily svou funkci. 
Práci na podlaze a obložení provedl pan Miroslav Novák z Neplachovic. Celkové náklady 
na tyto práce činily 961.975,- Kč. 
Nyní bude nutné dodržovat podmínky vstupu do tělocvičny ve vhodné obuvi, aby se nám 
hned podlaha nepoškodila. Touto radikální rekonstrukcí jsme vyřešili problém na desítky 
let dopředu. Podlahu je možné za její životnost zbrousit minimálně 5x, podlaha by měla 
vydržet dalších 30 – 40 let. 
Co naší tělocvičně nyní chybí, je nějaká tribuna, která by umožnila přítomnost fandících 
diváků v případě konání soutěží. Bohužel není to možné v naší tělocvičně uskutečnit. Jinak 
tento pavilon prošel již celkovou rekonstrukcí od zateplování, vytápění, přes sociální 
zázemí až k nynější rekonstrukci podlahy a obložení.  
Na přiložených fotografiích si můžete srovnat starý stav, rekonstrukci a nový stav. Až to 
bude možné, určitě uskutečníme opět prohlídku školy, abyste mohli sami rekonstruované 
prostory vidět. 
                                                                                                                                Dana Schreierová   
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Nová mateřská škola 
Jak jste byli informováni v minulém čísle zpravodaje, zahájili jsme výstavbu nové 
mateřské školy v zahradě základní školy. Od 1. října nastoupili na plochu po skrývce 
zeminy archeologové, kteří zde našli opravdu cenné artefakty z historie naší obce. 
Bohužel období dešťů v říjnu tyto práce opozdilo nejméně o týden, a tím došlo i k posunu 
zahájení stavebních prací na základové desce.  Odborný článek a fotografie k průzkumu 
zveřejníme v příštím zpravodaji. Požádala jsem Ing. Jiřího Juchelku, který je vedoucím 
týmu archeologů, o objasnění, co zajímavého zde bylo nalezeno. 
Dále jsme ve výběrovém řízení vysoutěžili generálního dodavatele stavby firmu UNICO 
MODULAR a. s. Po podpisu smlouvy se s firmou řešila jak stavba základové desky, kterou 
provádí subdodavatel firma STAFA Opava, tak výrobní dokumentace pro modulový 
systém. Rovněž jsme vybírali vzorky podlahových krytin, obkladů, dlažeb, vypínačů 
a zásuvek a dalších a dalších drobností. Všemu je věnována velká profesionální péče, 
probíhá spolupráce a diskuse mezi dodavatelem, investorem a zaměstnanci školky, aby 
vše bylo v souladu s běžným provozem v takovémto zařízení.  
Nyní si musíme přát hlavně přívětivé počasí pro položení základové desky a všech 
přípojek: vody, plynu a kanalizace. Tyto přípojky jsou bohužel vedeny přes komunikaci 
ulice Zámecké, a tak dojde k narušení nového povrchu vozovky. Bohužel je to daň za to, 
že jsme dříve s touto variantou nepočítali.  
Jakmile dojde k ujasnění všech náležitostí okolo stavby, bude dalším krokem řešení 
přilehlé zahrady. Již nyní jednáme s Ing. arch. Martinem Foldynou, který nám zpracovával 
celkovou studii území, aby nám zpracoval podrobnější projektovou dokumentaci. 
Zahradu bychom chtěli řešit na jaře a v létě, aby v příštím školním roce už bylo vše 
hotovo. Samozřejmě záleží na množství finančních prostředků, které se nám podaří 
zajistit. Protože je nyní situace velmi složitá a nikdo neví, jak to bude vypadat v příštím 
roce, bude to velmi složité i pro nás. Přesto věříme, že dětem zabezpečíme příjemné 
prostředí. 
                                                                                                                               Dana Schreierová  
 

Zámecký park 
I v zámeckém parku se dějí věci. V rámci projektu Regenerace zámeckého parku 
Neplachovice – 2. etapa dojde k výsadbě keřového patra hlavně kolem plotu základní 
školy a zdravotního střediska, dále pak v části ze strany od hlavní brány, v borovicovém 
háji u cesty k pile nebo před betonovým plotem u střelnice. Na projekt jsme obdrželi 
dotaci z OPŽP prostřednictvím MAS Opavsko. Veřejnou zakázku vyhrála firma Sadové 
úpravy z Úvalna. Do konce října byly připraveny plochy pro sázení. V listopadu dojde 
k výsadbě většiny rostlin a dále budou provedeny dokončovací práce, jako je zasypání 
mulčovací kůrou a výstavba oplocenek. Oplocenky budou bránit ničení výsadby volně 
pobíhajícími psy nebo před případným okusem zvěře. Po zakořenění a ujmutí rostlin 
budou oplocenky odstraněny.  
O dalším průběhu vás budu informovat v příštím zpravodaji. 
                                                                                                                              Dana Schreierová 
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Informace z 13. zasedání zastupitelstva obce konaného dne 21. září 2020  
Zastupitelstvo obce na svém zasedání schválilo zahájení zpracování projektové 
dokumentace na chodníky na ulici Cihelní;  smlouvu o dílo se zhotovitelem zakázky 
„Obnova a regenerace zámeckého parku v Neplachovicích 2. etapa“ firmou Sadové 
úpravy s. r. o. Úvalno, která podala nejvýhodnější nabídku; smlouvu o technickém dozoru 
investora při realizaci projektu „Obnova a regenerace zámeckého parku v Neplachovicích 
2. etapa“ mezi obcí a Ing. Petrem Ondruškou; podání žádosti o dotaci do programu MMR 
– PODPORA OBNOVY MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ – část komunikace, a do programu MSK 
POV 2021 Rekonstrukce a výstavba místních komunikací, účelových komunikací, pro vodu 
propustných komunikací – část chodník; strategický plán rozvoje obce Neplachovice – 
zpracovaný v rámci projektu Mikroregionu Opavsko severozápad „Strategické plánování, 
vzdělávání a otevřená komunikace v MR OP SZ". Dále zastupitelstvo obce vzalo na vědomí 
přípravu veřejné zakázky na rekonstrukci ulice Černý chodník; informace o výběrovém 
řízení k MŠ; informace k závěrečnému vyhodnocení Odkanalizování obce. 
Informace z 14. zasedání zastupitelstva obce konaného dne 7. října 2020  
Zastupitelstvo obce na svém zasedání schválilo smlouvu o dílo na realizaci stavby 
„Novostavba mateřské školy v Neplachovicích“ s firmou UNICO MODULAR a. s. na základě 
výsledků výběrového řízení; čerpání rozpočtu 1–9/2020. Dále zastupitelstvo obce vzalo na 
vědomí výsledky jednání hodnotící komice pro veřejnou zakázku Mateřská škola 
Neplachovice a informace z jednání se zhotovitelem stavby a z jednání na MF ČR ve věci 
přehodnocení financování projektu; cenovou nabídku na zpracování projektové 
dokumentace pro stavební povolení a pro realizaci stavby na akci „Zahrada a nádvoří ZŠ 
Neplachovice“ od Ing. arch. Martina Foldyny, dle již zpracované studie území; informace 
o jednání o koupi nemovitostí od o. d. Tempo Opava. 
 

Sběr vysloužilého elektrozařízení 
Sbíráme vše, co dosloužilo a má zdroj elektřiny ze sítě nebo z baterií. Pouze kompletní 
ledničky, mrazničky, pračky, myčky, elektrické trouby, kuchyňské a hobby přístroje, 
televizory, monitory, počítače, mikrovlnky, elektrické sekačky. Nebudeme odebírat 
elektrické bojlery a olejové radiátory. 
Sběr vysloužilého elektrozařízení se uskuteční ve středu 4. a v pátek 6. listopadu vždy 
v době od 15 do 17 hodin před hasičskou zbrojnicí v Neplachovicích. 
Při dovozu dbejte platných nařízení. Pokud nemůžete sami spotřebiče doručit, informujte 
p. Jiřího Čecha (tel. 725 438 781) nebo p. Jana Malchárka (737 363 271).  
                                                                                                                         Jiří Čech, starosta SDH 

Zprávy z farnosti 
- Obřady k Památce zesnulých se budou konat na hřbitově v Neplachovicích v neděli 1. 
listopadu od 15.00 hodin s dodržením všech platných nařízení. 
- Posvěcení nového kříže „Nad Pavlíkem“ se bude konat v neděli 8. listopadu od 15.00 
hodin. Děkujeme všem, kteří se o obnovu přičinili. 
- Mše svatá k 145. výročí posvěcení kostela sv. Jana Křtitele se bude konat v neděli 22. 
listopadu od 8.00 hodin.                                                                                                 Otec Luboš 
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Vyplouváme za poznáním      (www.zsneplachovice.cz) 

S žáky 1. třídy jsme si domluvili celoroční hru „Na piráty“. Hrajeme ve třídě i ve školní 
družině. Za aktivitu, rychlost, správná řešení, za kreativitu, vzájemnou spolupráci 
a spoustu dalších aktivit děti získávají „dublony“ – pirátskou měnu, kterou mohou 
směňovat za odměny v pirátském stánku. V družině jsme si tématicky vyzdobili hernu 
a začínáme hrát hru „Piráte, najdi poklad“, kterou si děti samy vyrobily. Jestli poklad  
najdeme, ještě nevíme, ale jak nám to sluší, se podívejte už nyní! 

                                                                                                                                    Piráti z 1. třídy 
 

Oznámení o provádění pravidelných odečtů vodoměrů 
V termínu 12. -  18. 11.  v Neplachovicích  

a v termínu 19. a 20. 11.  v Zadcích 
budou prováděny pravidelné opisy vodoměrů, vzhledem k situaci bez osobního kontaktu 
pracovníkem Vodotech, spol. s r. o. panem Hrbáčem Hynkem. Žádáme, aby jste v tomto 
období nahlásili stav svého vodoměru na tel. číslo: 604 340 036 nebo e-mailem : 
hrbac.hynek@seznam.cz. V případě nejasností volejte na obec: 724 184 391. 
 

 

https://www.zsneplachovice.cz/vyplouvame-za-poznanim/
mailto:hrbac.hynek@seznam.cz
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Vážení občané,  
naše obec pro Vás připravila ve spolupráci s neziskovou organizací Nová možnost, z. ú. 
odborné poradenství v oblasti financí, práce a řešení složitých životních situací, do 
kterých se může dostat každý z nás.  
Poradenství vedené odborníkem bude na obci probíhat od března 2020 do listopadu 
2021 a můžete se přijít poradit v těchto oblastech:  

1. Oblast financí – informace o různých typech úvěrů a problémech s nimi spojených 
(hypoteční vs. spotřebitelský, bankovní vs. nebankovní úvěr), zástavách na 
nemovitost apod., informace o řešení exekucí a insolvence v případě vzniku dluhu 

2. Trestná činnost páchána na občanech ve finanční a majetkové oblasti - podvodné 
obchody na internetu, podvody s cílem získat Váš dům, byt, podvodní 
poskytovatelé energií, úskalí návštěv předváděcích akcí 
Poradenství provádí bývalý elitní detektiv Národní centrály proti organizovanému 
zločinu. 

3. Oblast realitní - zásady při prodeji či nákupu domu, bytu, pozemku - pozor na 
předražené realitní kanceláře, neseriózní typy makléřů, klamavá nereálná reklama, 
uzavírání nevýhodných smluv, apod. 

4. Oblast pracovní - informování o různých typech pracovních poměrů (dohoda 
o provedení práce, dohoda o pracovní činnosti, hlavní pracovní poměr – zkrácený 
vs. plný úvazek), srážky exekucí, práva a povinnosti exekutora 

5. Řešení náročných životních situací – pomoc v orientaci v těžké životní situaci 
(ztráta práce, úraz, nemoc, ohrožení bydlení apod.), složitý rozvod, domácí násilí, 
závislosti, hrozba výkonu trestu odnětí svobody, dětská šikana, apod. 

Náročná situace může potkat každého z nás! Jsme pro Vás na obecním úřadě každé 
první úterý v měsíci. Nejbližší termíny:  
Listopad – úterý   3. 11. 2020   12.00 – 13.00 hod. 
Prosinec – úterý   1. 12. 2020 12.00 – 13.00 hod. 
Leden      – úterý    5. 1. 2021   12.00 – 13.00 hod. 
Únor        – úterý    2. 2. 2021   12.00 – 13.00 hod. 
Nevyhovuje-li Vám místo konání poradenství, můžete kontaktovat garanta projektu 
Mgr. Janu Volnou na tel. čísle 724 086 367 nebo na e-mailu janavolna@novamoznost.cz 
a domluvit si setkání ve Vašem bydlišti či na jiném smluveném místě.  

 
Vývoz bioodpadu v listopadu: 
Úterý     10 – 12 hod. 
Čtvrtek  15 – 17 hod. - pozor změna z důvodu zimního času 
Sobota   10 – 12 hod. - termín  7. 11. a 21. 11. 
V případě potřeby bude aktuálně kontejner přistaven i v prosinci. 

 
Redakční rada: 
Sylva Dufková, Markéta Tyllová, Mgr. Blažena Wertichová. Vydala obec Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice, tel.: 553 662 221  
e-mail: podatelna@neplachovice.cz, web: http://www.neplachovice.cz 
Příští uzávěrka zpravodaje bude: 20. listopadu 2020 

mailto:janavolna@novamoznost.cz
http://www.neplachovice.cz/
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